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Tallrikar äro af hvitglaserad fajans, med 

målning af vinranka med drufvor samt två 

blekröda ränder. Undertill stämpeln Notsjb. 

Diameter 23 cm. 

En kollektion antikviteter köpt för 100 

mark af hr K. E. Boijer till Statens His- 

toriska Museum. 

Ljusstake med 2 armar och pipor fot af 

mässingsbleck med jämkärna; högt skaft af 

järn med 2 mässingsarmar med enkia pipor 

samt ställbar oval grönmålad bleckskärm. 

Höjden af fot och skaft; skärmens diame-

ter 25 x 20 cm. Vecksjö i Kangasala. 

Ljusstake af malm, rikt ledad. Höjd 17 cm 

fotens diameter 12 z  cm. 

Ljusstake af porslin, på tre snirke1fötter,  

dekoration rosenrankor med rosor och blad 

mot blekblå och rosa botten. Pipskål sak- 

nas. Höjd 21 cm. Undertill märke 

Från Vecksjö. 

• 

Dosa, rund, af kopparbleck med lock af 

porslin, måladt med en dansande Dianabild 

Rokoko. 3 4  x 7 cm. 

Nipperask af porslin 1. mjölkglas; rand 

af gyline blad; i bottnet rosor och för- 

gätmigej. 2 3. x 7 4 cm . 

Madonnabild af någon hvit gipslegering, 
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med röd mantel, gyline krona &c. Hög, stå-

ende reliefbild (8 cm) under glaskupa. 

Silfverring, bred klack med enkla graverade 

linjer. Stämplar en krona, A.G. Köpt i 

H:fors. 

Silfverring, bred, utvidgad tili klack, 

med 4 hängande smäringar. Stämplar ,13 K, 

10 71  
0 ° H. 

Silfverring, klack 1 större och 2 mindre 

röda glasstenar . Stämplar IF, en krona, 

78, ? 

Silfverring, 1 cm jämnbred, ledad i 3 band 

med sparsamma gravyrer. Ostämplad. 

Silfverring, 0,7 cm jämnbred , ledad i 3 
enkia band . Bruten. Ostämplad. 

Silfverring, 0,6 cm jämnbred, ledad i 

band med punkter emellan. Ostämplad. 

Silfverring, lik no 12. 

Silfverring, enkel , utvidgad till klack, 

med sparsam gravyr. Stämpel G.W.T. 

Silverring, enkel, med rosettformig klack 

med infattad liten b1L sten. Stämplar 

en krona, 13L, F4, T. 

Porträtt, laveradt i tusch och med på_ 
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skrift Anders Nodborg . Bild af en prästman, 

bröstb. åt Kopia af ett kopparstick 

af predikanten. Anders Nohrborg (1725-67). 

17. Möbelbeslag af malm i form af ett par 

bevingade sjöhästar vidna af keruber. Veck- 

sjö Kangasala. 

Möbelbeslag (1 st.)af malm i form af två 

kerubhufvud. 

Möbelbeslag af malm i form af blomsterurna, 

hållen af två lejon. 

Fodral af trä för nattvardskalk 1. dyl., 

innan fodradt med svart samm et,. utanpå gul- 

brunmarmoreradt, cylindriskt; ofvansidan i 

svarfvade loger. 21 x 13 cm. 

Karbin. Pipan utanpå 8-kantig, innan med 

9(?)refflor. Träladdstake. stocken ända til 1 
pipmynningen. Kolfven enkel, med låda. Flin t-
lås ovanligt långsträckt. Längd 79 cm. 

Brosch i form af en knapp, i hårarbete . 

Köpt i Helsingfors. 

Brosch i hårarbete blommotiv. Har likt 

följande hårarbete tillhört herr Boijers 

mor. 

Ked i hårarbete , med äggliknande länkar 

och i 5 leder, sammanhållna med guldlänkar 

Det hela hopfästes med ett litet guldspän  

ne, med stämplar 18K, A ? Längd 128 cm. 
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tand i hårarbete 70 cm lånet . 

Band i hårarbete 135 cm långt, med ovalt 

förgylldt spänne. 

Band i hårarbete 120 cm långt, med 

rundt förgylldt spänne. 

Hårnät? af svart silke pärlor och glas-

stafvar. 

Band af svarta glaspärlor 

Band af hvita glaspärlor. 

Ett par breda hängslar med brokiga siden-

kaneva broderier i blommönster. Vecksjö i 

Kangasala . 

Skrin af trä med bukigt lock, 18 x 21 x 32 

cm, inneht1lande en mängd fack för flasko 

husapotek. Några flaskor och ett gradergl 

ligga ännu inne. Bland flaskorna "anisolj 

och " patekonli" Vecksjö. 

Ställning för strykjärn af genombruten 

malm i pian 14 cm i kvadrat, med litet 

handtag och 4 fötter samt fyra uppståen-

de järnpiggar i hörnen. 0kändt ändamål. 

Tillhört och gjodt af gördelmakar. Lindströ 

i Helsingfors. 

Senare inlämnadt strykjärn till samma 

ställning.. 

Patronväska med bandoler af ofärgadt lä- 

der. 
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35. Silfvergehäng af läder med gyllne galon 

och två runda spännen sammanhål1na af 

S formig krok med ändarne i form af 

drakhufvud. På undersidan af denna krok 

är stämp1adt Morell & Cri. 

Dagerrotyp af okänd dam med pojke i 

famnen. Inom tidsenlig ram och glas. 

En samling af flere hundra knappar, det 

en del Svenska mesta skräp, men 0 11, a • rege- 

mentsknappar, adliga livreknappar &c. In_ 

satta i en ask och ej särskildt numrera- 

de. 

Föräring till Finska Fornminnesförenin 

gen af geheimerådet F. W. Schaumans (1844-

1911) arfvingar ; en samling uniformspersed-

lar, burna af den aflidre. 

Rock tili generalstabsuniform: blåsvart 

kläde, svart krage och ärmuppslag med rö- 

da revärer och silfverbroderi, röda bran- 

denburgska speglar med silfvergaloner å 

ärmuppslagen. 

Benkläder till generalsuniform, blå med 

2 breda röda revärer . 

Rock till generalsuniform i blåsvart kläd 

röd krage och ärmuppslag (brandenburgska ) 

med guldbroderi röda revärer. 
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